

Муниципальный конкурс творческих работ

«ЮНОСТИ ЗЕРЦАЛО»

Парочиди Георгий,

ученик 3 «А» класса, школы №13,

преподаватель – Жукова Татьяна Анатольевна.

Эссе на тему:

«Кто такой хам и почему их становится больше»

Обнинск  
2015

В своем сочинении я хочу немного порассуждать о хамстве, которое нас постоянно окружает, вынуждая некоторых самим становиться хамами, защищая свою честь и достоинство.

Хам. Кто он? Это определенно тот человек, который оскорбляет и унижает другого человека. А вот почему он это делает? Я думаю, у каждого хама свои причины. Один выливает на другого грязь, потому что у него комплекс неполноценности, другой оттого, что у него проблемы и стресс, третий сам подвергся унижению грубияна и вымещает свой негатив еще на ком-то. Причин может быть очень много, но, как правило, все они не являются оправданием хама. Каждая причина это слабость его характера. Если бы этот человек не боялся заглянуть себе в душу, он бы увидел себя со стороны. Но видимо мешает трусость, за которую он сам себя и презирает. По моему мнению, порождает хамство безнаказанность. В век интернета, социальных сетей, форумов и чатов хамы ничего не боятся. Находясь по другую сторону монитора, они вне досягаемости и от тех, кого обижают, и от закона. Отсюда и распространение хамства в огромном количестве. Люди перестали ценить и ставить во главе угла такие понятия, как человеколюбие и милосердие, любовь, честь и достоинство, репутация. Страх перед неизбежным наказанием, как когда-то дуэль, заставил бы большинство хамов обращать внимание на свое поведение и жить по канонам и правилам культурного, образованного большинства людей.

Я считаю это безбожие огромной проблемой нашей страны. Проблемой, о которой много говорят, но и только.